
ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IІІ СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 24 грудня 2020 року 

Про встановлення вартості 
харчування дітей у 2021 році

З метою організації харчування дітей в  закладах загальної середньої та дошкільної освіти
району, відповідно до  Законів України  «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (зі змінами),
ст.33 ст.35 «Про дошкільну освіту»; Закону України від 29.08.2019 № 0930 «Про внесення змін до
деяких  законів  України  щодо  забезпечення  безкоштовним  харчуванням  дітей  внутрішньо
переміщених осіб», п.1 постанови Кабінету Міністрів України № 1243 «Про невідкладні питання
діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів», пп. 2.4 та 2.6 Порядку встановлення
плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних
навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002
№ 667,  «Про Державний бюджет на 2021 рік»,  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів
України» від 24.12.2015  №  911-VIII, постанов Кабінету Міністрів України: від 19.06.2002 № 856
«Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах»,
від  02.02.2011  №  116  «Про  затвердження  Порядку  надання  послуг  з  харчування  дітей  у
дошкільних,  учнів  у загальноосвітніх  та  професійно-технічних навчальних закладах,  операції  з
надання  яких  звільняються  від  обкладення  податком  на  додану  вартість  (зі  змінами)»,  від
22.11.2004  №   1591  «Про  затвердження  норм  харчування  у  навчальних  та  дитячих  закладах
оздоровлення та відпочинку», розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2012 № 865-р
«Про  затвердження  плану  заходів  щодо  забезпечення  дітей  високоякісними  продуктами
харчування  вітчизняного  виробництва»,  на  підставі  статті  32  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні» селищна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Встановити вартість харчування однієї дитини на день в Печенізькому ДНЗ (ясла – садок)
№  1,  КЗ  «Печенізький  ЗДО  (дитячий  садок)  №  2»,  КЗ  «Мартівський  ЗДО  (дитячий  садок)»,
Приморському ДНЗ (ясла – садок) та  дошкільних підрозділах Артемівського НВК «ДНЗ – ЗОШ І
– ІІІ ступенів» і Новобурлуцького НВК «ДНЗ – ЗОШ  І – ІІ ступенів» у розмірі 35,00 грн.  Кошти
місцевого бюджету від загальної вартості харчування становлять: у сільській місцевості – 60%, у
міській – 40%.

2. Встановити  розмір  батьківської  плати  від  загальної  вартості  харчування  дітей  в
Печенізькому  ДНЗ  (ясла  –  садок)  №  1,  КЗ  «Печенізький  ЗДО  (дитячий  садок)  №  2»,  КЗ
«Мартівський  ЗДО  (дитячий  садок)»,  Приморському  ДНЗ  (ясла  –  садок)  та   дошкільних
підрозділах Артемівського НВК «ДНЗ – ЗОШ І – ІІІ ступенів» і Новобурлуцького НВК «ДНЗ –
ЗОШ  І  –  ІІ  ступенів»:  у  сільській  місцевості  –  40% (  становить  14,00 грн.),  у  міській  – 60%
(становить 21,00 грн). Звільнити від плати за харчування батьків дітей пільгової категорії (діти-
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей, діти-інваліди,
діти  учасників  АТО/ООС,  діти  з  числа  внутрішньо  переміщених  осіб).  Зменшити  розмір
батьківської плати на 50 % батькам, у яких троє і більше дітей. 



3. Встановити вартість безкоштовного харчування дітей пільгової категорії 1-11 класів (діти-
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей, діти-інваліди,
діти  з  особливими  потребами,  які  навчаються  у  спеціалізованих  та  інклюзивних  класах,  діти
учасників АТО/ООС, діти з числа внутрішньо переміщених осіб)  на день в  закладах загальної
середньої освіти  Печенізької селищної ради у розмірі 20,00 грн. Витрати здійснювати за рахунок
коштів місцевого бюджету. Іншим учням 1 -11 класів забезпечити харчування у розмірі 20,00 грн.
за рахунок батьківських коштів.

4.  Встановити  вартість  харчування  одного  вихованця  групи  продовженого  дня  в  день  у
розмірі 14,00 грн. Витрати здійснювати за рахунок батьківських коштів.

5. Збільшити  витрати  на  харчування  дітей  Печенізького  ДНЗ  (ясла  –  садок)  №  1,  КЗ
«Печенізький ЗДО (дитячий садок) № 2», КЗ «Мартівський ЗДО (дитячий садок)», Приморського
ДНЗ (ясла – садок) та  дошкільних підрозділів Артемівського НВК «ДНЗ – ЗОШ І – ІІІ ступенів» і
Новобурлуцького НВК «ДНЗ – ЗОШ  І – ІІ ступенів» в літній оздоровчий період з 01 червня по 31
серпня 2021 року на 10 відсотків на придбання свіжих овочів та фруктів.

6. Дозволити збільшувати  вартість  харчування  учнів  та  вихованців  навчальних закладів  за
рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

7. Встановити вартість харчування однієї дитини  на день  в  літніх пришкільних  таборах з
денним перебуванням  на базі закладів загальної середньої освіти району у розмірі  35,00 грн.

8. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  Рєзнікову  Людмилу  Федорівну  –  голову
постійної  комісії  з  питань  бюджету,  фінансів,  соціально-економічного  розвитку,  інвестицій  та
міжнародного співробітництва

Печенізький селищний голова                     Олександр ГУСАРОВ


